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中宇治地域包括支援センター：１名
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悠仁福祉会：荒賀施設長、小寺事務長

堀井師長、福井係長、西岡

会議議事録Ｎｏ．

会 議 名 令和３年度第３回地域運営推進会議

開 催 日： 令和３年９月１３日（月）

時 間： 書面による開催

資 料： ○有 ・ 無

□ 議 長：西岡 書 記：西岡

□ 議 事：

新型コロナウィルスの対する感染拡大を予防する観点より、９月１３日に予定していた地域運営推進会議を中止とした。

中止の決定を受け、９月６日に関係者へ事前連絡のうえ、レジュメ及び資料、意見書を同封し郵送した。

後日、返信のあった意見書の内容は以下のとおり。

１、グループホームヴィラ鳳凰 ①入居状況について

・家族構成に伴なう入居希望が満たされると言いがたい現状は厳しい。

・パラリン種目でもあるレアなボッチャを取り入れる工夫をされたことは、レクリエーションに加えて、今の時事世

相にそった参加意欲を引き立てるもので、よく考えられたと思います。

・特になし。

２、グループホームヴィラ鳳凰 ②余暇活動について

・素晴らしい。スタッフの取り込みが入居者の表情に出ている。

・コロナで様々な制限がある中でも利用者さんは楽しそうに余暇活動されているのを感じれました。

・ご意見を早速取り入れられたかるた、完成したらご披露願います。

・入居者がいろいろと楽しめるような活動を考えていただけて有り難いと思っています。

・いろいろ楽しめる企画を考えてくださり感謝しています。

・ブログで生活の様子を発信してもらい嬉しいです。

・特になし。

３、グループホームヴィラ鳳凰 ③ひやりはっと、事故報告書について

・注意してても筋力の衰えによる転倒で大事に至らないように。

・本会議を書面開催する場合は、ひやりはっと等に対する事業所の今後の対応策等について記述いただければと思い

ます。

・誤薬の原因等、分析願います。

・特になし。

４、グループホームヴィラ鳳凰 ④その他について

・コロナ禍の中で身近に感染の話を聞く、持ち込まないように。

・「ＬＩＮＥ活用」今後、ご家族の反応や活用して良かった事例などあれば教えて頂ければと思います。

・コロナ感染症拡大な中であっても、ＬＩＮＥを活用してブログの案内をするなど、ＳＮＳの活用で工夫されており、

ご家族の安心につながている。

・ラインでブログ更新のお知らせをして下さるのはありがたいです。楽しみにしています。

５、上記以外に何かご意見やご質問等あれば、ご記入願います。

・早速のＬＩＮＥ、かるた作りの取り込みで意思の疎通ができていい。

・特になし。

以上

目 的： 定例開催 － 臨時開催

決定事項： なし

次回の課題： 取り組み状況について
次回開催予定日： 令和３年１１月８日（月） １０：００～１１：００

次回開催目的 ： 地域との連携


